

RECTIFICATIE
KENNISGEVING VAN VERANDERINGEN
OF AANVULLENDE INFORMATIE

Werken

AFDELING I: AANBESTEDENDE DIENST/INSTANTIE

I.1) NAAM EN ADRESSEN

Officiële benaming:

Grondexploitatiemaatschappij Meerstad

Nationale identificatie:

561900454

Postadres:

Waterviolier 2

Plaats:

Meerstad

NUTS-code:

NL

Postcode:

9613BH

Land:

NL

Contactpersoon:

Michiel Zandstra

Telefoon:

+31 505995710

E-mail:

aanbestedingen@meerstad.eu

Fax:

-

Internetadres(sen)

Hoofdadres:

<http://www.meerstad.eu>

Adres van het kopersprofiel:

-

AFDELING II: VOORWERP

II.1) OMVANG VAN DE AANBESTEDING

II.1.1) Benaming

Meerstad, Woonrijp maken Tersluis

Referentienummer: P09-58-04-41-12-BS01R0

II.1.2) CPV-code(s)

Hoofdcategorie:

45222000 - Civieltechnische werkzaamheden, met uitzondering van bruggen, tunnels, schachten en ondergrondse doorgangen

Subcategorie:

-

II.1.3) Type opdracht

Werken

II.1.4) Korte beschrijving

De opdracht bestaat uit het uitvoeren van woonrijpwerkzaamheden t.b.v. het woongebied Tersluis in Meerstad. Het werk bestaat uit het aanbrengen van asfalt(deklagen) en elementenverharding, daarnaast dienen er t.b.v. de afwatering wadi's te worden aangelegd en dient het gebied ingericht te worden met hagen, bomen en sierheesters.

AFDELING VI: AANVULLENDE INLICHTINGEN

VI.5) DATUM VAN VERZENDING VAN DEZE AANKONDIGING

20/06/2018

VI.6) REFERENTIE VAN DE OORSPRONKELIJKE AANKONDIGING

Nummer van de aankondiging in het PB S: -

AFDELING VII: WIJZIGINGEN

VII.1) INFORMATIE DIE MOET WORDEN GEWIJZIGD OF TOEGEVOEGD

VII.1.2) Te corrigeren tekst in de oorspronkelijke aankondiging

Afdelingsnummer: II.2.7)

Perceel nr.: -

Plaats waar de te wijzigen tekst staat: Looptijd van de opdracht, de raamovereenkomst of het dynamische aankoopstelsel

In plaats van:

Aanvang: 20-08-2018

Einde: 20-08-2021

Te lezen:

Aanvang: 27-08-2018

Einde: 20-08-2021

Afdelingsnummer: IV.2.2)

Plaats waar de te wijzigen tekst staat: Termijn voor ontvangst van inschrijvingen of deelnemingsaanvragen

In plaats van:

Datum: 21/06/2018

Plaatselijke tijd: 11:00

Te lezen:

Datum: 28/06/2018

Plaatselijke tijd: 11:00

Afdelingsnummer: IV.2.6)

Perceel nr.: -

Plaats waar de te wijzigen tekst staat: Minimumtermijn gedurende welke de inschrijver zijn inschrijving gestand moet doen

In plaats van:

Datum: 10-08-2018

Te lezen:

Datum: 17-08-2018

Afdelingsnummer: IV.2.7)

Perceel nr.: -

Plaats waar de te wijzigen tekst staat: Omstandigheden waarin de inschrijvingen worden geopend

In plaats van:

Datum: 22-06-2018

Plaatselijke tijd: 11:01

De aanbesteding overeenkomstig de Nationaal openbare procedure gehouden op donderdag 21 juni 2018 om 11.00 uur in het projectbureau Meerstad gelegen aan de Waterviolier 2 te Meerstad

De inschrijvingsdocumenten op de datum van aanbesteding tussen een half uur voor het tijdstip van de aanbesteding (10.30 uur) en het tijdstip van aanbesteding (11.00 uur) indienen in de zaal waar de aanbesteding wordt gehouden.

Te lezen:

Datum: 28-06-2018

Plaatselijke tijd: 11:01

De aanbesteding overeenkomstig de Nationaal openbare procedure gehouden op donderdag 21 juni 2018 om 11.00 uur in het projectbureau Meerstad gelegen aan de Waterviolier 2 te Meerstad

De inschrijvingsdocumenten op de datum van aanbesteding tussen een half uur voor het tijdstip van de aanbesteding (10.30 uur) en het tijdstip van aanbesteding (11.00 uur) indienen in de zaal waar de aanbesteding wordt gehouden.

VII.2) OVERIGE NADERE INLICHTINGEN

-